

## **Παρουσίαση Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών για στελέχη Τοπικής Αυτοδιοίκησης από ΚΕΔΕ και ΕΕΤΑΑ**



**Το Κοινό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, στο γνωστικό αντικείμενο «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση», παρουσίασαν σε συνέντευξη Τύπου, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γιώργος Πατούλης, ο πρόεδρος της ΕΕΤΑΑ, Κώστας Ασκούνης, και ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ, Ιωάννης Μέξης.**

Στους βασικούς άξονες και τους στόχους του προγράμματος, το οποίο θα ξεκινήσει τη λειτουργία του το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, αναφέρθηκαν οι κ.κ. Παντελής Σκλιός, πρόεδρος Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, στο **Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου**, Μιχάλης Σφακιανάκης, πρόεδρος Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, στο **Πανεπιστήμιο Πειραιά**, και Ευάγγελος Δρυμπέτας, πρόεδρος Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, στο **Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης**.

Το πρόγραμμα υλοποιείται με την πρωτοβουλία της ΚΕΔΕ και της ΕΕΤΑΑ και με τη συνεργασία των Πανεπιστημίων Πελοποννήσου (Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων), Πειραιώς (Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων), Δημοκρίτειου Θράκης (Τμήμα Οικονομικών Επιστημών) και Αριστοτελείου Θεσσαλονίκης (Τμήμα Οικονομικών Επιστημών).

«Είναι ένα πρόγραμμα που μπορεί να προχωρήσει το θεσμό της Αυτοδιοίκησης βήματα μπροστά και σίγουρα πιο κοντά στις σύγχρονες ανάγκες των δήμων και των δημοτών, ιδιαίτερα στις συνθήκες και τις προκλήσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν στις μέρες μας», τόνισε ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γ. Πατούλης, και πρόσθεσε:

**«Η επένδυση στη γνώση του ανθρώπινου δυναμικού αποτελεί για μας προτεραιότητα»**, υπογραμμίζοντας ότι, «το μεγαλύτερο κεφάλαιο για την ανάπτυξη και την αναβάθμιση της Αυτοδιοίκησης, είναι η κατάρτιση και η εξειδίκευση του στελεχιακού δυναμικού της».

«Για μας η λειτουργία και η αναδιοργάνωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρέπει να στηριχθεί στην αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού των φορέων της και στην ενίσχυση αυτών με τις απαιτούμενες σύγχρονες δεξιότητες», τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο Γ. Πατούλης δήλωσε επίσης ότι, η ΚΕΔΕ θα αναλάβει πρωτοβουλία να διεκδικήσει από την Κεντρική Εξουσία, οι απόφοιτοι του προγράμματος να απορροφώνται- μέσω ΑΣΕΠ- απευθείας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Επίσης στόχος της ΚΕΔΕ όπως είπε, είναι, μέσω του προγράμματος, να δοθεί η ευκαιρία όχι μόνο στους εργαζόμενους αλλά και στα αιρετά στελέχη της Αυτοδιοίκησης, να ενισχύσουν το γνωστικό τους αντικείμενο και να μπορούν να ανταποκριθούν καλύτερα στα καθήκοντά τους. Παράλληλα θα υπάρχουν κίνητρα με την μορφή υποτροφιών, για τους αριστεύσαντες του προγράμματος .

Ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ διαβεβαίωσε, τέλος, ότι θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη λειτουργία του προγράμματος στο σύνολο των περιφερειών για την κάλυψη των αναγκών των στελεχών της Ελληνικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε μεταπτυχιακή εκπαίδευση υψηλού επιπέδου.

«Επιδίωξή μας είναι τα στελέχη της αυτοδιοίκησης να λάβουν τις κατάλληλες γνώσεις που θα τους βοηθήσουν να παρέχουν καλύτερες και αποτελεσματικότερες υπηρεσίες στους πολίτες», ανέφερε ο πρόεδρος της ΕΕΤΑΑ, Κ. Ασκούνης.

«Όραμά μας η διαμόρφωση κουλτούρας, στους φορείς της Αυτοδιοίκησης που συνεχώς μαθαίνουν και διαχειρίζονται τη γνώση τους», είπε από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ, Ι. Μέξης. Ήδη μέχρι σήμερα, πρόσθεσε, έχουν φθάσει 350 εκδηλώσεις ενδιαφέροντος στην ΕΕΤΑΑ.

## **Το Πρόγραμμα**

Το [κοινό ΠΜΣ](#) θα έχει διάρκεια δώδεκα (12) μήνες και οι τόποι διεξαγωγής του θα είναι η Κομοτηνή, η Θεσσαλονίκη και η Αθήνα, σύμφωνα με τον αριθμό των συμμετεχόντων σε κάθε Τμήμα.

Το ΠΜΣ «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση» θα απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης, μετά από πλήρη και επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών σε τρεις κατευθύνσεις:

- Ανάπτυξης και Προγραμματισμού
- Οικονομικής Λειτουργίας και
- Κοινωνικής Πολιτικής